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Σημείωμα

Ανοδική εκτόνωση είχαμε χθες για τον ΓΔΧΑ με πρωταγωνιστή την
ΜΟΗ, αν και ο όγκος συναλλαγών κινείται αισθητά χαμηλότερα
από την προηγούμενη περίοδο. Παρόμοια ήταν και η εικόνα σε
Ευρώπη και ΗΠΑ καθώς παγιώνεται η πεποίθηση ότι οι Κεντρικές
τράπεζες δεν θα είναι πλέον επιθετικές με τις αυξήσεις των
επιτοκίων. Ωστόσο, φαίνεται ότι η διατήρηση των υψηλών
τρεχόντων επιτοκίων για μεγαλύτερο χρονικό διάστημα θα είναι η
εναλλακτική στρατηγική. Αυτό μέχρις ότου διαφανεί η
αποκλιμάκωση του πληθωρισμού. Για το εσωτερικό, αναμένουμε
να συνεχιστεί το ‘’range trading’’ καθώς βαδίζουμε προς τις
εκλογές. Κρίσιμο επίπεδο τιμών αποτελούν οι 108 μονάδες ΓΔΧΑ.
Πλούσια είναι η σημερινή μακροοικονομική ατζέντα με την
βαρύτητα ωστόσο να συγκεντρώνεται στις αρχικές μετρήσεις
πληθωρισμού Μαρτίου σε Γαλλία και Ευρωζώνη, ενώ στις ΗΠΑ
δημοσιεύονται τα μεγέθη για προσωπικό εισόδημα και
κατανάλωση Φεβρουαρίου, καθώς και τα επίπεδα τιμών που
συνδέονται με αυτά (PCE deflator).
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BloombergOr Last CloseΔ% (YTD) Δ% (dod)

GENERAL ASE 1,045.8 +12.5% +1.47%

FTASE 25 FTASE 2,533.0 +12.5% +1.48%

FTSEM 40 FTSEM 1,525.5 +8.1% +0.62%

FTSEA 140 FTSEA 606.1 +12.4% +1.41%

MSCI WORLD MXWO 2,759.7 +6.0% +0.74%

MSCI EMERG MXEF 985.8 +3.1% +0.57%

SXXP 600 SXXP 454.8 +7.0% +1.03%

DAX DAX 15,522.4 +11.5% +1.26%

FTSE 100 UKX 7,620.4 +2.3% +0.74%

CAC 40 CAC 7,263.4 +12.2% +1.06%

PSI 20 PSI20 6,024.9 +5.2% +2.10%

IBEX 35 IBEX 9,207.1 +11.9% +1.50%

FTSEMIB FTSEMIB 27,021.0 +14.0% +1.05%

DOW JONES DJI 32,859.0 -0.9% +0.43%

NASDAQ CCMP 12,013.5 +14.8% +0.73%

S&P 500 SPX 4,050.8 +5.5% +0.57%

NIKKEI 225 NIKI 27,782.9 +6.5% -0.36%

SHENZ 300 SHSZN 4,038.5 +4.3% +0.81%

HANG SENG HSI 20,309.1 +2.7% +0.58%

EUR/USD 1.0905 +1.9% +0.56%

BRENT BRENT 79.27 -7.7% +1.26%

CRUDE OIL NYMEX 74.37 -7.3% +1.9%

GOLD GOLDS 1,980.37 +8.6% +0.80%

SILVER XAG 23.90 -0.2% +2.43%

Nat GAS NG1 2.10 -53.0% +5.7%

ALUMIN LMAHDY 2,344.25 -0.2% +0.29%

COPPER HG1 409.15 +7.4% -0.6%

Data from bloomberg as of time : 09:15 Greek Time

COMMODITIES

WORLD

EUROPE

N. AMERICA

ASIA

FOREX

MOTOR OIL-HELLAS 7.27% GEK TERNA HOLDIN -1.26%
VIOHALCO SA 4.48% HELLENIC EXCHANG -0.25%

SARANTIS 4.45% ELLAKTOR SA -0.25%

Gainers / Laggards FTSE/XA Large Cap

Friday, March 31, 2023



Εταιρικές Ανακοινώσεις
➢ Δεν υπάρχουν προγραμματισμένες εταιρικές ανακοινώσεις για σήμερα 31/03/2023.
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Οικονομικό Ημερολόγιο

Ειδησεογραφία
• Υπεγράφη το mega deal μεταξύ Intrakat και Ελλάκτωρ, τίμημα €214 εκατ.
Ολοκληρώθηκε απόψε η υπογραφή της συμφωνίας για την απόκτηση από την INTRAKAT του συνόλου των μετοχών της Άκτωρ (τον κατασκευαστικό
βραχίονα του ομίλου Ελλάκτωρ), που επιβεβαίωνει την πρόθεση της διοίκησης Εξάρχου και των νέων βασικών μετόχων της (Δ. Μπάκος, Ι. Καϋμενάκης,
Εξάρχου) να διεκδικήσει με αποφασιστικότητα πρωταγωνιστικό ρόλο στις εγχώριες κατασκευές.
Σύμφωνα με πληροφορίες το τίμημα για την εξαγορά της ΑΚΤΩΡ ανήλθε σε 214 εκατ. ευρώ, εκ των οποίων τα 100 εκατ. αφορούν καταβολή τιμήματος
και τα 114 εκατ. ευρώ, ανάληψη υποχρεώσεων της ΑΚΤΩΡ (δάνεια, εγγυητικές επιστολές).
Με την εξαγορά της Άκτωρ, η INTRAKAT καθίσταται ο δεύτερος ισχυρότερος πόλος στον κατασκευαστικό κλάδο της χώρας, καθώς η νέα εταιρεία που θα
δημιουργηθεί θα διαθέτει ανεκτέλεστο ύψους 4 δισ. ευρώ (4 δισ. ευρώ ανεκτέλεστο: 2,7 δισ. η Άκτωρ και 1,3 δισ. η INTRAKAT – στοιχεία 9μήνου 2022).
Η INTRAKAT από τον Ιούλιο του 2022 που πέρασε σε νέο μετοχικό σχήμα και υπό τη διοίκηση του Αλέξανδρου Εξάρχου, έχει εστιάσει στην απόδοση
επιχειρηματικής υπεραξίας στα έργα που αναλαμβάνει, ενώ πολλές φορές έχει τονίσει ότι είναι κρίσιμο τα έργα να εκτελούνται και να παραδίδονται στην
ώρα τους ώστε να στηρίζουν την υγιή ανάπτυξη της χώρας και το θετικό momentum της Ελλάδας.
Η εξαγορά της Άκτωρ από την INTRAKAT αντανακλά αφενός την ισχυρή πίστη των μετόχων της στις προοπτικές και τη δυναμική ανάπτυξης του
κατασκευαστικού κλάδου και αφετέρου την στρατηγική πεποίθηση ότι το νέο εταιρικό σχήμα θα επωφεληθεί από πολύπλευρες συνέργειες και θα
διαθέτει μια ισχυρή κεφαλαιακή βάση που θα οδηγήσει την INTRAKAT να πρωταγωνιστήσει σε υποδομές και έργα ΣΔΙΤ τόσο στην Ελλάδα, όσο και στην
ευρύτερη περιοχή της ΝΑ Ευρώπης.
Ήδη και οι δύο εταιρείες έχουν αναπτυξιακό αποτύπωμα στην ΝΑ Ευρώπη, το οποίο θα διευρυνθεί ενισχύοντας την εξωστρέφεια και την
ανταγωνιστικότητα του Ομίλου INTRAKAT και εκτός συνόρων.
Αντίστοιχα, θα προκύψουν άμεσες συνέργειες από την αυτόματη αύξηση των ποσοστών συμμετοχής του νέου σχήματος σε σειρά από κοινοπραξίες
μεγάλων έργων.
Τα μεγέθη των δύο εταιρειών σε συνδυασμό με την τεχνογνωσία και την εμπειρία που διαθέτουν στον κατασκευαστικό κλάδο, δημιουργούν τις
προϋποθέσεις για να διεκδικήσουν ακόμη μεγαλύτερο μερίδιο έργων,
Οι νέες συμβάσεις έργων που υπέγραψε ο Όμιλος INTRAKAT στο πρώτο εννεάμηνο του 2022 ανέρχονται σε €406,4 εκ., ενώ αντίστοιχα η Άκτωρ το ίδιο
διάστημα εξασφάλισε έργα ύψους €723 εκ. Και οι δύο εταιρείες κατέγραψαν θετικές επιδόσεις στο εννεάμηνο του 2022 με αύξηση εσόδων, στα €148,3
εκ., η INTRAKAT και στα €380 εκ., η Άκτωρ.
Η INTRAKAT ενίσχυσε περαιτέρω την κεφαλαιακή της βάση μετά την επιτυχή Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου ύψους 100 εκατ. ευρώ που ολοκλήρωσε στα
τέλη του Ιανουαρίου, με στόχο να χρηματοδοτήσει το φιλόδοξο επενδυτικό πλάνο του Ομίλου το οποίο εστιάζει σε Κατασκευές – Υποδομές,
Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας, ΣΔΙΤ και Παραχωρήσεις, Διαχείριση Απορριμμάτων και Real Estate.
Η συμφωνία των δύο πλευρών δεν περιλαμβάνει την Άκτωρ Παραχωρήσεις και τελεί υπό την έγκριση των αρμόδιων αρχών.
Μέχρι την έγκριση της Επιτροπής Ανταγωνισμού οι δυο εταιρείες θα λειτουργούν τελείως αυτόνομα.
Πως αποτιμά η πλευρά της Eλλάκτωρ τη συναλλαγή
"Το 2021, με την είσοδο της REGGEBORGH ως βασικού μετόχου στην ΕΛΛΑΚΤΩΡ και τον ορισμό νέας Διοίκησης στον Όμιλο, τέθηκαν οι βάσεις για την
επαναφορά του σε μία βιώσιμη πορεία ανάπτυξης και σταθερής κερδοφορίας μέσα από την εξυγίανση του κατασκευαστικού κλάδου και την κεφαλαιακή
ισχυροποίησή του", σύμφωνα με πηγές του ομίλου της Ελλάκτωρ.
"Αυτό ήταν και το μεγαλύτερο στοίχημα/προτεραιότητα της Διοίκησης τότε, να επαναφέρει την ιστορική κατασκευαστική εταιρεία σε ανταγωνιστικό
επίπεδο και να μετατρέψει τις ζημιές σε κέρδη με προοπτικές περαιτέρω ανάπτυξης.
Με τη συναλλαγή αυτή, ο Όμιλος ΕΛΛΑΚΤΩΡ:
• Ισχυροποιεί περαιτέρω τη χρηματοοικονομική του θέση, μέσω ενίσχυσης της λειτουργικής και καθαρής του κερδοφορίας και των αντίστοιχων
περιθωρίων κέρδους.
• Ενισχύει σημαντικά τη ρευστότητά του και κατά συνέπεια τη δυνατότητά του, αφενός να χρηματοδοτήσει απρόσκοπτα το επενδυτικό του σχέδιο και
αφετέρου να επιστρέψει κεφάλαια στους μετόχους.
• Αποκτά ευελιξία και δυνατότητα αξιοποίησης των κεφαλαίων αυτών προκειμένου να επικεντρωθεί σε κερδοφόρες δραστηριότητες στον τομέα των
υποδομών, με μεγαλύτερες αποδόσεις και χαμηλότερο κίνδυνο.
Ο Όμιλος θα εστιάσει τη δραστηριότητα του στον ευρύτερο κλάδο των υποδομών στην Ελλάδα, αξιοποιώντας τα έσοδα της συναλλαγής σε
δραστηριότητες με μακροπρόθεσμες και προβλέψιμες αποδόσεις, τις Παραχωρήσεις και τα έργα ΣΔΙΤ / τη Διαχείριση Απορριμμάτων και την Ανάπτυξη –
Διαχείριση ακινήτων. Ο Όμιλος παραμένει στις κορυφαίες θέσεις στον τομέα των Παραχωρήσεων στην Ελλάδα με προβλεπόμενες ταμειακές ροές από τα
υφιστάμενα έργα που υπερβαίνουν τα 1,3 δισ. ευρώ τα επόμενα χρόνια", σημειώνουν πηγές του Ομίλου της Ελλάκτωρ.
Η ανάπτυξη του εν λόγω κλάδου αποτελεί μία εκ των βασικών προτεραιοτήτων του Ομίλου ΕΛΛΑΚΤΩΡ, την οποία πρόκειται να ενδυναμώσει περαιτέρω
με έργα ΣΔΙΤ σε όλο το φάσμα των δραστηριοτήτων, επωφελούμενος των σημαντικών προοπτικών που παρουσιάζει η ελληνική αγορά στους τομείς των
Μεταφορών, των Κτηριακών και των Τουριστικών Υποδομών και του Περιβάλλοντος.
Όσον αφορά στον Κλάδο Περιβάλλοντος, ο Όμιλος συνεχίζει μέσω της ΗΛΕΚΤΩΡ, η οποία εφαρμόζει τεχνολογίες αιχμής στον κλάδο διαχείρισης
απορριμμάτων και παραγωγής πράσινης ενέργειας, να παρέχει καινοτόμες περιβαλλοντικές υπηρεσίες στη χώρα, με ετήσια έσοδα άνω των €120 εκ.
Επιπρόσθετα, ο Όμιλος διατηρεί συμμετοχές στον Κλάδο Ανάπτυξης Ακινήτων (Real Estate) μέσω της REDS. Η REDS αναμένεται να αναπτύξει ένα
φιλόδοξο επενδυτικό σχέδιο ύψους €400 εκατ. (Γούρνες – Καμπάς) Τέλος, μέσω της ANEMOS RES, στην οποία διατηρεί ποσοστό 25%, δραστηριοποιείται
στον Κλάδο Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας".

ΩΡΑ ΧΩΡΑ – ΓΕΓΟΝΟΣ ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ

09:00 Ηνωμένο Βασίλειο : ΑΕΠ (ετήσια) (Q4) 0,4% 0,2%

10:55 Γερμανία: Γερμανική Αλλαγή Ανεργίας (Mar) 3Κ 2Κ

12:00 Ελλάδα: Πωλήσεις Λιανικής Ελλάδας (ετήσια) (Jan) -1,2%

12:00 Ελλάδα: Ρυθμός Ανεργίας Ελλάδας (Feb) 10,8%

12:00 Ευρωζώνη: Δείκτης Τιμών Καταναλωτή (ετήσια) (Mar) 7,1% 8,5%

15:30 ΗΠΑ: Βασικός Δείκτης Τιμών Προσωπικών Εξόδων Κατανάλωσης (μηνιαία) (Feb) 0,4% 0,6%

18:00 Ευρωζώνη: Ομιλία της Προέδρου της ΕΚΤ, Λαγκάρντ



Γενικός Όρος περί αποποίησης ευθύνης (disclaimer):
Η παρούσα έκθεση έχει συνταχθεί και εκδοθεί από Depolas Investment Services, η οποία εποπτεύεται από την Ελληνική Επιτροπή
Κεφαλαιαγοράς (Αρ. Αδείας 65/1991) και υπόκειται στους κανόνες συμπεριφοράς που ισχύουν για τις εταιρείες παροχής επενδυτικών
υπηρεσιών (ΕΠΕΥ), όπως ορίζει η ελληνική νομοθεσία. Η έκθεση αυτή έχει εκδοθεί από την Depolas Investment Services και δεν επιτρέπεται
να αναπαραχθεί με οποιοδήποτε τρόπο ή να παρέχεται σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Κάθε πρόσωπο που λαμβάνει αντίγραφο της
παρούσας, δια της αποδοχής της, δεσμεύεται και συμφωνεί ότι δεν θα το διανείμει ή δεν θα το διαθέσει σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Οι
πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν έχουν ληφθεί από πηγές που θεωρούνται αξιόπιστες αλλά η Depolas Investment Services δεν τις
έχει επαληθεύσει. Καμία ρητή ή σιωπηρή δέσμευση ή εγγύηση δεν παρέχεται ως προς την ακρίβεια, πληρότητα, ορθότητα καθώς και το
επίκαιρο της αξιοπιστίας των πληροφοριών ή απόψεων που περιέχονται στο παρόν, το σύνολο των οποίων μπορεί να αλλάξει χωρίς
προειδοποίηση. Καμία ευθύνη δεν αναλαμβάνεται από την Depolas Investment Services ή από οποιοδήποτε από τους διευθυντές,
υπαλλήλους της, σε σχέση με το υπόλοιπο περιεχόμενο της παρούσας έκθεσης. Η έκθεση αυτή δεν αποτελεί προσφορά για αγορά ή πώληση
ή πρόσκληση ή πρόταση προσφοράς για αγορά ή πώληση κινητών αξιών που αναφέρονται στο παρόν. Η Depolas Investment Services και τα
τυχόν σχετιζόμενα με αυτή πρόσωπα ενδέχεται να κατέχουν θέσεις και να επηρεάζουν τις συναλλαγές σε τίτλους εταιριών που αναφέρονται
στο παρόν. Η Depolas Investment Services και ένα πρόσωπο ή πρόσωπα συνδεόμενα με την εταιρεία μπορούν ενίοτε να ενεργούν για
λογαριασμό τους σε συναλλαγές που είναι αντικείμενο έρευνας και αναφέρονται στις σχετικές εκθέσεις. Η Depolas Investment Services
ενδέχεται να συναλλάσσεται και να επιδιώξει να συναλλάσσεται με τις εταιρείες που καλύπτονται στις εκθέσεις έρευνας. Ως εκ τούτου, οι
επενδυτές πρέπει να γνωρίζουν ότι ενδέχεται να υπάρχει σύγκρουση συμφερόντων σε σχέση με την επιχείρηση, η οποία θα μπορούσε να
επηρεάσει την αμεροληψία της παρούσας έκθεσης. Οι επενδυτές θα πρέπει να θεωρήσουν την έκθεση ως ένα μόνο παράγοντα για τη λήψη
των αποφάσεων σε σχέση με τις επενδύσεις τους. Η επένδυση που εξετάζεται στην παρούσα έκθεση ενδέχεται να είναι ακατάλληλη για τους
επενδυτές, ανάλογα με τους ειδικούς στόχους τους για επενδύσεις και την οικονομική τους θέση.
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), η Depolas Investment Services
ενεργεί ως ειδικός διαπραγματευτής για εισηγμένους τίτλους στο Χ.Α. που αναφέρονται στο site www.athexgroup.gr
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), καμία από τις εταιρείες που
αναφέρονται στην έκθεση αυτή δεν κατέχει περισσότερο από το 5% της Depolas Investment Services ή οποιαδήποτε από τις θυγατρικές της
εταιρείες.
Η ΛΕΩΝ ΔΕΠΌΛΑΣ ΑΧΕΠΕΥ δεν έχει λάβει ούτε θα λάβει αμοιβή / αποζημίωση από την εταιρεία για την κατάρτιση της παρούσας έκθεσης.
Βεβαίωση Αναλυτή
Ο αναλυτής που είναι (εν όλω ή εν μέρει) υπεύθυνος για το περιεχόμενο αυτής της έκθεσης περί έρευνας στον τομέα των επενδύσεων,
πιστοποιεί ότι όλες οι απόψεις σχετικά με τις εταιρείες και κινητές αξίες που περιέχονται στην παρούσα έκθεση αντικατοπτρίζουν με ακρίβεια
τις προσωπικές απόψεις του αντίστοιχου συγγραφέα. Ο αναλυτής ή τουλάχιστον ένας από τους αναλυτές που αναφέρονται στην παρούσα
έκθεση είναι πιστοποιημένοι ως «Αναλυτές Μετοχών και της Αγοράς» από την Ελληνική Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς.

Contact Details:
Depolas Investment Services

1 Christou Lada Str.,10561, Athens
Τel:  +30 2130998100
Fax: +30 210 3211618

Email: info@depolasaxe.gr
Web: www.depolas.gr
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